

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование в отношении 22-летнего жителя города Польшаево, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). По версии следствия, в декабре 2012 года в городе Белово обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения направился в магазин. Почувствовав, что замерз, решил погреться в первом попавшемся доме. Разбив стекло и проникнув внутрь, он уснул. Хозяева, обнаружив непрошеного гостя, вызвали сотрудников правоохранительных органов, которыми он и был задержан. Обвиняемый объяснил, что возвращался из гостей и заблудился в чужом городе, поэтому решил переночевать в этом доме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834041>